

EDITAL N° 53/2018 – PROGRAD

**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O CARGO EFETIVO DE
PROFESSOR DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**

ADENDO N° 09

A COMISSÃO GERAL DE CONCURSO torna pública o Adendo n° 09 ao Edital n° 53/2018-PROGRAD, que retifica o item 8.1 do Adendo n° 08, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

ONDE SE LÊ:

8.1. O resultado final do concurso será aprovado pela Assembleia de Centro respectiva e publicado no endereço eletrônico <http://www2.ufac.br/editais/prograd/edital-prograd-ndeg-53-2018-concurso-publico-de-provas-e-titulos-para-o-cargo-efetivo-de-professor-da-carreira-de-magisterio-superior/>, na data provável de 10 de dezembro de 2021.

LEIA-SE:

8.1. O resultado final do concurso será aprovado pela Assembleia de Centro respectiva e publicado no endereço eletrônico <http://www2.ufac.br/editais/prograd/edital-prograd-ndeg-53-2018-concurso-publico-de-provas-e-titulos-para-o-cargo-efetivo-de-professor-da-carreira-de-magisterio-superior/>, na data provável de 16 de dezembro de 2021.

Rio Branco-AC, de 10 de dezembro de 2021

COMISSÃO GERAL